L8 g A Bl
Projectiles

FIRY 35)7 ) ‘b.\.b‘}ﬁaﬂauﬁ RIEARY QM.\..A S il

G gl e la g g (DY) sl olEL adia Bagh e et

iz OF Y 0yl O B gdiall o1 bt gl Lbanl 13] £ o314l -

Sy LJ;@&CBW
38 ser9 Al é S oddll & - 1JA‘QJJ.U J}.») i

S st oy (B gddl) 039 848 2 VIIS 1 o Spiasy |
o= Jolas Y-y b)Lﬁ.ﬁL@.}LﬁK}!&j}}éﬂ ‘_;Jr"Y\ Sl |

33 oo (S g o o o DU O D> § b5l IS >
SY3lae LIS Uz g s (6 gt (S o BAD g OF W
Lo by s onbl g (A8 o bl y (B gl &] Jos ¢ 1 o8

RUILPRTINp g JU-W S py R LT SENRY e

)

PE T RPCTIR PRCI EPRE N | P TgeN
J.\_EE_UU;H.UZ.AJAJ.AC,JJH W3 m @S A4 u\up,u
il BB &8 eus g b ylARs (Angle of Elevation) 5\
055 S Ay 3 SISt 0l 5 v (Initial Speed)
O 2 iy «0(0,0) Jmo¥! itals (DN Lasy adull dn b
Gty o £ 0B ay dom P(x, y) ikidl Jf ol 45 Akl

3.1




alagadell = 3 L1

- d
sl bl anglio OF - Ll - o b Lgaio go a5 1 (1) 04K
598 o2 AL e 5,550 B 1 8 4dll Of g dsdaze A1 0l
(3.1) S it a1t ddu

((1.18) idslally &S 31 ilslae 1Ko o J prdt Jgls (OY!
St il e sy (P(x, y) ihidl adef Gl B gdiall
S e 5 5 ol o F o XY - 55 (5 g
Al amae g2 Z Loy (Apelllty B 9l U™ 2 1 (D gl
TR IS P TR PRIV SR P CgP NI JORSY
LAY & of Jl Ly S35y mg Al 0398 pb i

OB 03] (s gl daglle 3 g e o) y 595 ALl

‘—-) ~

F=(0)i - (mg);

360



alayadnll = 3 LUl

o Juug

o Aol amas OF 6 g

: = (x")f + (v)]

Vot o) B, = X7 - yF o) G ALl Ane 03]
(P My S oNsle 03 ay, = YT (A

ma,=F, = mx*=0;

ma,=F, = my* =—mg

¥
L g (3.1), (3.2) &S Ladslas Lan OV Lol Lo J=S3 108
o e ddyddll K;J-déﬂ SNy (Yslall IS ) !
S o s A Al b g pidf e S o T odalald
Of 1€ om Jo (3.1) oy Uslall dody . gl
=0 = X0 = dxe =0
dt

S bad JaS
J.dx'zCl - x* =C}

361

(3.1)

3.2)

(3.3)

(3.4)



.'ilk,l.'i..ll =3 .-IL!."

TS ol Ll b g 201 oo € JulSH oS 3 ,m Se
Lk g (031 cyy 2 Ay Qi & w0l 1 =0 L
J.LEJ!Z;J..» Oiu\-.ﬁ.x,y J-i)f‘ o\.ﬁ!&ggg.x.»mu)_:.ffgg
RO Gy (1= 0 LI Lkie o S 1 ey 8 Dtiny)

%}‘J‘ g;b L x, y

X* =1 cos(a) s Y=V sin(a); t=0
8y gall ol oS ot OF 4£ (3.4) 3 (3.5) oo L snsly
Vo cos(a) =(q
x = ysF A Sl I AS p e Jad (3.4) & pripedlg
5, sl

x* = vg cos( )

(3.7) idstacl JA\_{:JU ‘Q\ﬁ.i.‘:l\ J..a.m WO xt = % of =

of 44
de =1 cos(a)J dt +C3

X = (vo cos(a))t +C3

362

(3.5)

(3.6)

(3.7)

(3.8)

(3.9)



Slagadell = 3 Ll

guSL@w1op‘t:0 DKUMéTcK}\f;-\.g.L;&ﬂ)
0B 031 . x =0 Of & ¢ ool i

=0, x=0 = C3=0

g 3o dsa 1S a0 = (3.9) & (3.10) fmr R godle - A s
P X - s ol 1 Al e AL

X = (vo cos(a)) 4

yrr = -‘i o ub'-’-}""d‘) om G"L; (3.2) aJstalt Aoy c’;_..a.gj

dt
Of df JulSdiy (ot ! fud g

jdy-z—gjdmcz

y =—gt+Cy

g_gsg‘asfcua_;\.\;,_mb”mycz ol & e S g

oT_ZS,M sy

t=0,y =y sin(a) = v sin(a@)=—-gx0+C3
C, =vo sin(a) 03!
O 4f (3.13) & gy

363

(3.10)

(3.11)

(3.12)

(3.13)



.'il",.'\io" =3 -ILEII

y=—gt+yy sin(a)

: . . d
A JalSely (ot i) Joady ((3.14) & y- = 71% o gl y
of

jdy :—gjtdt +vosin(a)J.dt +Cy

y= —%gt2 + (vo sin(a))t +Cy

Lol Lol Bl B 201 e (S35
=0, y=0 = C;=0
03
y= —%gt2 + (vo sin(a)) t
342 0T (3.11), (3.16) pdolaall it gy e asl U g 10Ky
A @ IS ALEN Lo

(3.14)

(3.15)

(3.16)

Cartesian Equation of Trajectory

Jetlyl Qi o & 55801 Jedl Aslas oy b e J gheanl]
O € (3.16) o3, Aslall o .(3.11), (3.16) cadlall o £ o 3

364

3.2



.'il;i,.'\.-‘io" -3 ._ll.._l."

y+ %g t? = (v() sin(a)) t

S et (3.11) Lo (3.17) Ak

287 _losn(a) e

——}——_ (V() COé( a)ﬁ

y+

y=- ;gtz +x tan(a)

L (3.11) Astalt e (S
X

= Vo cos(@)

3 i) jls Uslas 01 4£ (3.18) & (3.19) o Jr2sadly (O3]

& By 53,1 Uty

2
1 X
=—ng — tan(a
y zg(vocos(a)j + x tan(a)

2
y= i +xtan(a)

- 2v3 cos? (a)

¢ IS atad Aslas Y1 (o2 Lo (3.21) [t Hslae UL @141 3

365

(3.17)

(3.18)

(3.19)

(3.20)

(3.21)



alayidell « 3 LUl

ot @ 3.21) idsll o —iay . ($ s S (Parabola)
—2v3 cosz(a)
4

55l § grvy Se

2v3 cosz(a) tan(a)
y=x" - X
4 4

—2v2 cos?(a vZsin(2a
Feost(a) , wisin(2a)

4 ) g

531 (S Bl 1 JUaST g

2v($cosz(a) [ vﬁ sin(Za))z ("(fsm(za))z
_—“.V: X — W A

8 2g 2g
9f
2 e 202 2 i 2
2v0 cos (a) vy Sin (2a) vy sm(Za)
-y -———————— | = | X - ——
8 il 8gcos?(a) 2g
o
2v‘$cosz(a) vozsinz(a) v&sin(Za) 2
8 ' 28 28

i oY > »—zis (Parabola) s 3\S b i_Jslas 0dn
366

(3.22)

(3.23)

(3.24)



.'il'lg.'tio.“ -3 ..ng.“

il 39 = 8% SHpeys* (Down-ward Opening Parabola)
o [y k) i

(vg sin(Za) vg sinz(a)}

2¢ 0 2g

(h’k) =

Jy> s HSU phlt PUE oy sl slan o 8 221 3
i il il et g1 OF AF (31) S8 ) 0,55
(e BY 8 gt Mo La il ] s of S8 et el i
A ) s OF S Uyt el i solalt Jla Y Lo

deﬂwwaﬁiﬁbjfw\ﬂ‘)

(3.25)

dagadll glall ylyahall go)
Total Time of the Flight of the Projectile
pi 1l 3 ASU Galoesl) oy 9T 01l a8 gl
031 (3.16) At 3 y =0
0= ——%g 1%+ (vo sin(a)) t
2y sin(a)
8

t=0, ¢t

367

w
R

(3.26



.iﬁ,.\jo“ =3 ..aLg"

J..;Sua_u;wugw\affg.ggy;\ﬂtzoot;b.wp)

‘uj);..;_...\émgm\y;\tzz_v(l?ﬂ

Wb jad g ((R,0) daidt ) ey o O et & il

Ji b <0(0,0)

T - 2vg sin(a)

3.27
2 (3.27)

3l gotiaaoll gle diyidll g0 3.4
Range of the Projectile

SV gt e AaE ) cloy et ot e J guaneld
AT OB G . Gindawll 3 x=R, (=T g
055 ey ((R,0) daidt 1) cloy o ALJEN ad izt o1

03 .l @ R
R = (vg cos(a))T = vy cos(a) E%@
_ 2vgsin(a)cos(a) (3.28)
g
of

368



.'ir!,.'\.‘l‘o" =3 ..IL_l"

I Ay gty el denny b g bl OF uf Aslall oda o
idone OF LaS™ (nb v Alie¥) DA e 0 0 w3y ca
b Lyl g L, Y1 L3l

(Maximum Range) S o2 Jo J gl af an ! A
Lo ST sin(2a) yuadlt 0555 OF w A& A8 &) Joa0 of Ss
o5 13191 gl o Viag oS

sin(2a)=1 = rva=F = a==
2 4
8 S pST OB Lk
R E()i
max g

cdib 130wl ((3.2) JKo I g ((3.29) sl e >N LS
B 13) g (ol 1 SR Jdl g gle calfl 8 e iyl
OLd Bl g B3 AS e g ‘a,%f—a Pzl S 34,43l

O Sl i Y G gl S sl

2 sin( 7 - 2a)

B voz sin(2a) R
g g

369

(3.29)

(3.30)



.‘ilh,.ﬁoll =3 Ll

R,0) " x

TR

(3.31)

3.2

d434 adl Jus (Maximum Altitude) alas ;] gadi

J= A dB O T JSI1 01t pay (s £ o0 1 6 gl Laiis
Al O3] (phall Wy Ja g Badd diey U ¢ syl adl )
&‘ (3.16) ('3) dalall é

t=1T: vosin(a)

2 g
o 18t 3 gl oLl AR ) s ¢ Uyl el e Juad
g syl ey jo,d (R,0)ikidt J) s o g DID ihais

370

3.5



slagadell = 3 L

58 931 Ynax 27

. 2
1 Vo sm(a)
Ymax = _"ig —

8
+vo sin(a)( i si;(a)) = vg Si:; (a) (3.32)
2wy 6.4§T OB éwb,,
oy = 00 Si;;(a) (3.33)

dayadll sluo Juds 3.6
Directrix of Trajectory

A js s g3 (LS adadll s gp AN jle J5
(3.24) oy idslall O ,L I s Jds Aslas o J gaedd g
Y = ssE 3 059E S ¢ P a il Bl 8 pall g
Astall ae (3.24) Aslalt O, i (h, k) dkidt auiyg

4a(y - k)= (x - h)2

Of doad

371



Slegidpll = 3 aladl

[vo cos()]?

Wy =—a+k :onahdl b I sl 0f Em
St Js Uslan o oad O S (3.25) AN plusewly g

[vo cos(a)]2 vg sin? (a) vg
y = + = — (3.34)
2g 2g 28

H ol Sid iy LU BY) bt oo JIW1 aad Ua, 133

o Jaf OF L b (3.3) 1Ko ksl
%
H = 2g° vg =2gH (3.35)
yA Liial jlua Jad
il l.u-’ﬁ-‘ .. Jl Jala
3.3
Vo "02 cos 2( a/ 2g T
vax l
a 4 -
0(0,0) (R,0) x

372



..ll’,.t.!o" =3 ._.|Lg"

Zillangs

il & Ao Sy ca gl P o Ao A sl (1)
CHIAPIRU R R UG U & ey A v atany!
ﬂ,wu\)w@u@u B g Alint BB A8 pen g Al

JJ.U\U..A;LAO)Q

A A gy SolS 13wl aas (Y Ll AN 3 131 (2)

dsaey sin(a) = 1 00 48 L oda § (a=T) LB &gl

2 02
. sin
e Ay ddl &l fas Vonax = J’—-——(——) ‘ﬁu‘)‘ 6.4.91 o
Vo - | :
Y max 28 H :#)pah 3

slasoll gla dlad i dai ade 44,3401 de you 3.7

gU}1)w&Min@w\bﬁW&JM
oo g e 03] LA Jo e &l o P(x, p) O o8
Sl o 2 P(x,p) il doealy s iy

- . . O

A

F=xi+yj, v=xi+yj, a=x"i+y”j

373




.il.i,.\io" =3 ._al.g"

# A4 A8l ap ga s O U (3.11), (3.16) sl oo 2 gadlly
_) ~ ~
r = [(VO cos(a)) t]i +|:—~;—gt2 +(v0 sin(a)) t]j

«(3.7) oalall plisansly of (a1 (4 dedlly amall 1a Jolin g

3 P(x,y) iaidl de B pliall 6 odt amae Jo Joad (3.14)

3, gl

_9 ~ ~

v = (v cos(a))i +(vg sin(a)—gt)j

it de b a S o I G A1 pamy e i el azeae O
O3 ‘P(x,y) didt et =tp O“U.’o)b' ol P(x,y)

- . .
vp(tp) = vy cos(a)i +(vg sin(a)- g 1p )j

0B il

v12, = vp? cos?(a) +vo? sin?(a) - 2vg g tp sin(a)

. 1
+g2t[2, = v02 — Zg((vo sm(a))tp — Egtlz’)

01 3.16) p A t=tp L83

374

(3.36)

(3.37)

(3.38)

(3.39)



.'.ir&,ﬁo" =3 ..IL..I]l

: 1
vp =(vosin(a))tp - 28 t,2>

& Jad (3.39) Uslt § (3.35), (3.40) oY lll e 2 sl

v =2gH -2gyp = 2g(H - yp)
Las 3 1313
H—-yp=D
03 vl = 2gD O JI P(x,p) kid dn 32 D Eo
& P(x,p) it e 1pddlt is
vp =+28¢D
AU 1 3 3l I o8 P(x, ) Akl e g8 D S
O S ot Jiw¥ Ll y laid) (¢ 1 sl B oS 5 I & pm
il e Px,y) ot J o Lgh 1 e s o
OF g (P, p) 48 L) i ) Vp 36 pudl iy (SIS
ks O K Ll & o 0f - Uiyl — oy 1gh v = /22D
s o Bl Alady JU1 B (g gl o8 ol ) Laday BV
w.buuu.;zéih_r'u_bwyéiul@w\bﬂbt}
D BLI ks lng P, ), K (x, ) Okt Sead . ol
[(3.4) JSKo it yp = vy OB by (JIV

375

(3.40)

(3.41)

(3.42)

(3.43)



.'il:i,.'ti.“ «3 ._ng"

ligli.ﬂ JLuu d..';h

| 3.4

A

H

Y

0(0,0)

®,0)

tan(6) =

X* =y cos( a) = constant

y° Vo sin(a) - gt

it - g a6 i 0l Of g all o lh i ol o) f ol
O Gy p Y Jo Jos @6t amas O 130 . ulall oldl §
B ooy (Y o \ghn D15 J0

3.44
vo cos(a) (3-44)

04 ae o s e LB Ao pud LBYI LS 1 OF (3.7) o Likr g
- B Dty Of WS Al vy Y At OY 3y cdn

b“‘s'.tﬂ. ‘L..u..- L;G-_{“

(3.45)

376



.'il:l,.'\io" =3 ._IL.I.“

- P(x,p) A i das addll d o RBYI LS 1 06 ks y
Of T (3.45) Dslalt § Jaall Culh & gty B - L
x* = vp cos(8) = vg cos(a)

il wos Ladd Ll plell Lgaay 31 Ayl 2 O Co

Oiny P Ao J gt 0V s i glalt 0 13Lssl . P(x, p)
S S hg J DY

vp

(3.46)

(3.47)

B dagli gl gle Juou Jilo gaciao gle gsoll

J:uA.SJ)L,ajiu_,! JJ.&J\Q.\;C,‘(..Q‘;;U!‘S,—..MM&JAJ
LS 13} O dds oy (g J1 3ty BRugtpy Y Jo Jus
et B g o o5 3Ny (YU 5 el oo 55T a3 52 OB
[(3.5) Jo it ¢ U (g gt 1 o ol ga Lo (AN
Sl Ly — o ey Ssis ST o bt S S L
o DU e Ll Lady Pl gt Je DU ailas

¢ DY s gl

377

3.8



-lu,-\-lo" =3 ..ll.g"

B(xp yp)

Ji] (Xpyp)
O 304 5 ginall Sl g2l

=y

Jyaly OB Ll g U ot e st 0 u ST

(3.5) J5b J e IV ot b WS T Les (OB sl lia Je
of ud

cos(f) = %% = OB = cot?ﬂ )

855t U (x g,y ) M e (3.21) 5t Wstas 0P Liaf

2l I
glxp)?
v =(xp)tan(a)- 3
2vy~ cos?(a)
O £ (3.5) | o

vp = xp tan(p)

3 (3.50) (s A gt G b ) (3.50), (3.49) odolall j
e B(xp,yp) ikidl S~ e Jead ((3.49) Dslall

378

(3.48)

(3.49)

(3.50)



Slagadell = 3 Ll

of ug

g(xp)?

202 cos?(a)
&J..aﬁ- Xp 0 &Mb)

8B _ tan(a)- tan(p)

2v02 cosz(a)

Xp tan(ﬂ) = xp tan(a) -

of .\.ﬁ \.'Li.m}
2v02 cosz(a)[

8

it e e O 56 (3.48) & (3.53) o sl
iy J1 8y gualt G U (6 grnd

(tan(a) - tan(p))

tan(a) - tan(ﬂ)]

XB =

2v02 cos? (a)
OB =
gcos(f)

B 292 cos?(a) ( sin( ) ~ sin(ﬂ))
~ gcos(p) cos(a) cos(ﬂ)

I}

OB =

vo’ 2cos(a)sin(a) 3 2cos?(a)sin(B)
g cos(p) cos? ()

379

(3.51)

(3.52)

(3.53)

(3.54)



alayadall = 3 oLl

2

- % sec? (ﬂ)[sin(Za) cos(B) - 2cos?(a) sin(ﬂ)]
o

2
OB = Kg—secz(ﬁ) X

.x[sin(Za) cos(ﬁ) — (cos(Za) + l)sin(ﬂ)]
R jJud jap silty Jll s eudl Jo sdll Jo Joad 1iSay

1&"-&;" 5))-4-” 4-’\-.' S
2
R = Y—‘; sec? (ﬂ)(sin(Za—ﬂ) — sin(ﬂ))
LV alll DB Ledsennst 4B Ll Sy

cosz(a) = —;—(cos(2a) + 1);

sin(2a —,6) = sin(Za) cos( ) - cos(Za)sin(ﬂ)

= 0¥ = Jgmardly (lioa .(3.57) Aslalt e J puadl Siles J
e Bl s gt e s HSTT Je

sin(2a—ﬂ)=l:>2a—ﬂ=§:>a:g+g

380

(3.55)

(3.56)

(3.57)



slagadgll = 3 Ll

&odba_,‘s.us.aﬁbl‘.é s

. v2 v2 (l—sin(ﬁ)
Rmax =L sec?(B)(1-sin(p)) = - > ) (3.58)
g g (1-sin2(p))
9
2
~ 4 2H
Rony = 0 -
"X " g(1+sin(g)) 1+sin(p) (3:59)
u@)u‘wms&f...mfuim Sl Sl A 2 H G
((3.35) o3, Uslae L) 2 Jall
3.9

Jilo go-iano gl gsoll jalsd

Iy Bad1 o ST 0 (e e i Jad) M2
e e ey S1 6 gl OF 2 i) LU et Je Bl
Py Y Jo Jos DA

e A dB BB 13) b ga OV e 7 oy S J Y1 S5
g Hen gl 1 s Dl ) B v a1
Sl W o Al OU (1 - 55%) ool 13 (OB Joo 551 b5
(3.5) S it ¢ U

381



slagadell = 3 L1

L N
Yo 4 Y0
B
e
)i >
P X

A 3 PU sl o l) g Jigedt a6 AW
S gmedd Joo ST a5 we y Byl 1 annmy DR 01 L5401 AU
Y _).4&»3«.9 Y AP aay QA ol W A1 (Sl
S5 G- 3 Ay A et o) anay 31 Ayl 1 O o i
-1 3 P spdd o ot 00 031 L gl 1 2 YT as
oy N 8, pall § (3.57) o o 1Y)

R = Yg; sec2(p)(sin(2a ~ B) —sin(B))

e Al A 1 oS Lganay 31 Ayl 1 OF U Al A1 8
e e s _ . f T - . s £
VB Ly +f=a ol Ly ‘—2——7443!)1@‘54311

/4 /4

;7773 (ah)

ade Jad I D 3 BUI g mdl o sill O sy
K b 357) @ gl T (a— ) Ayl it
382



slayadell = 3 4L

2

R= l)(;;—secz (,B)(sin(Z(%’ —(a- ﬂ)) —,3) - Siﬂ(ﬂ))

2

- ﬂ;}_ sec?(B)(sin(z—2a + B) - sin(p))
,1‘
- v—gz—secz(ﬂ)(sin(za—ﬂ) ~sin(9))

et gpy Sl gt o8 oof DU W AU G i (2
Ja_fc_»:qmy\a;r..}u@\Moi%gm_ﬂ;sw@
W P gl (o s 55T e ot (S o ST
Jp ST a5 e gLty t;.a,_:L;\.mjy\a;,.JuL;\oiy,a

(3.7) S5

y A >

S mdl o sda 5 ST Sl 3 B Ayl 1 dad o J gl
e W 5 gt o oo ST e foad WL YT L ad (W

383

(3.60)



sla,adell = 3 L1

sin(Za—-ﬂ)zl h— Za—ﬂ:i[ = a:ﬁ.}.é
2 4 2
of
a=¢+pf
ol 03!

oane 5]t

‘g_ﬂa_u\;s&Hwt‘;u&ﬁsib;,ﬁ&,!)‘oTL:,) ‘@f
ﬁ_ﬁ;.l;J_.a.éspa.uuu;uon%¢a.i,v}!1o‘u’o51

_r_ B _(m
$=4 2*2(2 ﬁ)

qu@uokﬁauwjt&;w&sdp@fa@ﬁwa
Sy Ul I b o6 20 Bl day o, Y1 e U
Lt (2ol St W e ey Sl 13] g DA &y g1 o of
B b ol gl gy DAL B g ey AN s
U ik et N1 A (ol e 0 S AL oda J>
bl DI ikl jlaet oa LI U1y 4(0,0) dbid
.0(0,0)

384

Jte
3.1



Slagadell = 3 Ll

of yeel B(2a,—a) ihid e jldi Dsles o 1 1Y) DS
[(3.8) S5 1. 4(0,0) dddt » 3i) dbks

My

A(O’O{? a=0

v

=
A Ad
v
=~

-a

B(2a,-a)

o 03 (Ll calbl 8 440 0¥ @ =0 @ DU Ly ol e
Lol 1 8y gt b Ll Dsles
2
g(2a)

Zu()2 cosz(())

S Jat g

—a=12a tan(()) —

u02 =2ga
o Jzet B(2a,0) ihidl b ot idsles i 15l A
oy «0(0,0) ihidt s jo Yy Jod SN dais » SAD) ik
B DI i gy cy Al P 2 (e o gl A &gl
(3.9) JSo kit g s

385



ala,adall = 3 Ll

Y > X
0(0,0) C(2a,0)

8y 5t J0 (u02 =2ga 5 el Ay slali Asles OB 03

dr2ly
2
0=2a tan(}/)— g(2(1)
2 x 2ga-cosz(7)
OF 45 Lguey
2tan(y) —sec?(y) =0
2tan(7)—(l +tan2(y))‘: 0 o
tan?(y)-2tan(y)+1=0 b1
of .\_4 ‘\..Lgb)
(tan(}/)— 1)2 =0 = tan(y)=1
S et L



.JL‘I,AJQ" =3 .'ng."

Y g gl o Lals d4,d8) DA B slfly s S of
= gt 1p 8 U 6 Uiyl bl (g gy DA Haly 5
.gsf_.d\wﬁdl;‘sﬂ\ﬂ\swg\‘_g;ﬁ\ I & gty dor o
J.iL.o&;:....»chg_g.\.»ﬂS\‘\rhﬂE;J\ Jwai,gw.’m,_ji

3 " ;
tan(p) = 1 S (ff B BV S s dsly

Y st o sl 0 Sy kg g Uyl BT OF 20
OF A€ (3.29) o (031 Ll Bt ga

hg= v()2 sin(Za)

o 03 h S gl ‘;&‘)’\ S gl 8 £ WD) u"";i of & :'L.aaj
Of A€ (3.33) @M1

2hg= v02 sinz(a)

& J~ef (i) M (i) Aol
sin(2a) _1 N 2sin(a)cos(a) 1
sin(a) 2 sin?(a) 2
o
cot(a) = % tan(a) = 4

387

JLzo
3.2

Jall

()

(i)



alyadgh = 3 L)

ik, U BY 3 e @ b ylds Qg ey SIEN oLl OF (o
ca=tan1(4) cor @ By DU Ly O of (DA

(3.10) K& kst

17

1
tan (a)=1

(i) Hstne 3 Ly sin(a) = 1 of g i 1in o

V17
Ol g Eom (B & ps g1 Bilie¥) B ol Lo Joad O S
2 2hg  2hx32

Vo = = =68h
sin? () 1617

vo = 2vJ17h ft / sec

o Sl s s 33 Y DU Ay Je gl
At (h,0) ikid e 3.21) jLd Pslas gdos Y1 5 gzl

(3.11) S5

388

3.10



.'.ir‘,:tio" =3 ._ng."

yA
_>
Yo
Ymax
ofe (h,0) S
«—h —>» x
03
2
h 32
Ozhtan(a)— ( ) 2><
2(2417h)° cos?(a)
of g
= secz(a) = tanz(a) +1
cos?(a)
OB O3
tanz(a) - 14‘—7—tan(a) +1=90
9
(tan( )—4)(tan(a)—z) _0
O Juduy

a = tan! (4), a= tan‘l(i—)

igly SLEY s .tan‘l(%) iyl 1 2 & Y DI Ayl (03]

389

3.1



alsadall = 3 4L

O (3.57) oo Ll . BT (6 el o st 25T s 31 2
N S G
2
R= Xz—secz(ﬂ)(sin(Za—ﬂ) - sin(ﬂ))
g st ST e J gl

Sin(Za—ﬂ)=1:>2a—,b’:§ - za:_’zf+ﬂ

03!
sin(2a) = sin(g +,B) = cos(f)
LS Edalt 0 4S5 03 ctan(pB) :% Lo L Slhas e aif g
(3.12) S 8
rd
3

4

0% s ccos() = 2 of and

]

sin(2a) = cos(ﬂ) = —:—

a= lsin“l(i) Of U 10Sa

390

3.12



slagidell = 3 4Ll

a5y J oY1 Wil (logumod il G453 5 Cu 8,5 CI Jlhe
o @ B Ay e g 20 gl B W £ B S gl 3.3
@w\uwca%wumm
e el O 2 L et Y i e a T e e
3a syt AY & gl

B F 5, S Oy Je Y1 Akl DA i ad  Jall
(3.13) JSs it . A(a, 2a), B(2a,2a)

4 A (a,2a) Jad

™ B (2a,2a) 3.13

0 (0,0) x

Sbedt Dstee 3 s gy 031 (@, 2a) Ly 55 S0 0f s
S % (321

ga®

2v02 cosz(a)

2a=a tan(a) —

391



slgadall = 3 L

2v02 cosz(a)

Halaes & s 031 (24, 2a) adaidy 45,01 of Ls Laayf

S et (3.21) sl
2a = 2atan(a) - 24ga22
2vg”© cos (a)
o
2a tan(a) —2a g
4a? B 2v2 cos2(a)

OF 42 (i), (i) oo
a tan(a) —2a 2a tan(a) —2a

a’ 4a?

S )
tan(a) =3

ol .a=tan"1(3) e ca B MY DA &ty 03y

& gl giﬁif‘ S g o el

R - voz sin(2a) B 2v02 sin(a) cos(a)
4 8

392

()

(ii)

(iii)



.'il'ﬂg.:\io" =3 ._ll.g."

of 4 cos(a) S aldlly bt @y (O3

2 . 2 2 2
2 sin( ) cos (a) _ 2vp~ cos () tan(a) (iv)
geos(a) g

Ui-&.‘(l) 03) sl )

2vp* cos?(a) _ a? ™)
4 atan(a) - 2a
e et (iv) 3 (i) (v) oo preedl
2
R= 3a 3a 34

B atan(a)—2a:3—2:
. &S
L i o Llis B ¢ s e D gl ks pSTOST 13 Lo
Ty BL 0dd U 01l o3 08y i1 o G gsly 304
.G:%gTZ of cd
BB iy Vg Al & e D3 B Dydali s Of pyad  Jall
JLU G el oo Bl OF o iy S5l HYI g0 Bl
B BV b
Lokis ey U (6 gmll o i 55T 01 42 (3.8) Jod 0

393



.-IJ,.\.'loll =3 ._ng."

Jt ST s e 8 gt iyl I SR el 0L iy
J-"J‘S“”‘-’C“C"“‘ Ly A pudt ol Of o i “;.JU\,
((3:14) S it @ gt 1l I png

|£ oo
3.14
>
Sl ill Lgabdy 31 x BB Bl Of g (3.11) Wslall s
gh
X = (vo cos(a))T (i)
of Layf 42 (3.14) JS& o (S
x =G cos(f) (ii)
OF A£ (i), (i) oadaladt oy
G cos(B) = vg cos(a)T (iii)

394



Slagadell = 3 L

o JaF g L

G2 cos? (ﬂ) = vg cosz(ar)T2
b y3all § (3.59) oo or U s 5dl o a1 ST S0
Aoy !

2
0

g(1+sin(p))

14
G =

of e go c08* () & (v) & Lot G b =

cos?(B) = 1—sin2(B) = (1-sin(g))(1+sin(p))

S JeF
p2
G cos? (,B) = g(l . s(in(ﬂ)) (1 — sinz(ﬂ>>
p2
=20 (1-sn()

L (3.14) S8 o0 & Ly
sin(ﬂ) = cos(27)
Of da>Se as (vi) @ (vil) o JRegedl (O3]

395

(iv)

v)

(vi)

(vii)



alagadell = 3 L1

1 .
—2—(1 — cos(Zy)) = smz(}')
of ué
2 ) 2
G cos?(8) = "L.(1- cos(27)) = =L sin?(7)
of g
cos(a) = cos(%[— }’) = sin(y)
& Jaf (vili) d (ix) oo el
2 2
G cos?(f) = %cosz(a)
K J2d G d (0§

s 5 2v3
G~ cos (,B)zG——é——cosz(a)

Of 4 (iv), (x) cpdatall o

2v3
G?cosz(a) = vg cos?(a)T?
1,72
G—2 T

396

(viii)

(ix)

(xi)

(xii)



slagidell = 3 Ll

Jiluso

anpgn dr sl 100 f1 / 5€€ 16y L 2 ik 3l (1)

et Wsles - Ll — o o OV e sy 8 g

Y o8 Ut i B B8 g Bl LT 2)
oL g Jju\ S gl IS SV s ade 6 508 ol£l é) if Ly
S R

idd calbl’ 13) L Uy o U Al A e 3 Sl ik (3)
o Jmel g il DS Laie A3y v Al A8 s pdde o0
NS B PR V- [T | §5.9Y‘ & Ry py c’é.xl\ J 8 il

.Zu(v() cos( ) - u) tan2(a) = gh L & Gad 13 8 jlhall

oS AB obal o 8 s o A Bl 0 8 ) ez L ()
o AB =2a Blw by v = \[3ga i pe (3.15) S
8 BC Blo & gt piboad b il ol day 65 > Jol
PP Jﬂjkﬂ,yméﬁmﬁ&m sor gl . C i
ey RS I 1 3 ) e SIS (C ek

(CUB »

397

3.10



.il!,AJo'l =3 ._|Lg."

dens ey (Lol 25 48yl JgY1 il B jed 5,5 S0 (5)
P 10 aslsyf Ll Wiy (DA Lhks e pluBT 10 BT
QU iy oLt BLE A e Latd 20 dny e
(Y 6 nlt e ol (Dt

by (ST § LB o mir Ly B B o 3T OF 231 (6)
@d@\%wawfﬁww&&uqﬁiéwﬁ

W

H sec(y) S gl Jbo 8 gms ST e sie ST O it (7)
iy LU Y1 (sl o Al ] I s g H o
PR IRV N &, ds sl 4 O LS (A1

U 6 gl

398

3.15



Sla,3d0ll = 3 Ll

il o6 @ i Blws dag 2 V) o Tl 00 8,5 343 (8)
Sl it (\[2g0 LBYI LS 88 b 8B
W e oY ight 8 e I e 8,800 0F it sl

4w 4b da Jo

3 8 pund Aasell) s 9 Lokl i b A, B Ol S (9)
Al § Sy ¥ i e dl g (ol I 8 gl
Ljlps Logi Jmot gt ot 8 oy 87 31 sl il bl palans
131 a5l — Ll il Ll Jikag 513 5 Lo DLl OF g ctanid
wiﬁwchéﬁBwtb,Qiﬂ,idbﬂ@lA 3! e

A 3 &) Jos ¢ ) g2 DN o o £ 5l
e A kB e BY) as 50° aaas o) § 168 il (10)
bl ds ay kol DY) as 20° gty Jo8 il 1) jious
38 s i 21110 (3l A, B 3 op @Y dadl E B
a N a1y (B Ak dss i daN A8 s oLl ey (D41

QPRI WU

@ i) BIB iy g ¢ A A8 ey Dy 3BT (11)

it gt DI ey U DY) 6 et Lo )i B

399



.'ir”.'\io." =3 ..ng."

XY é)_é h &w)‘ u'k' L Lﬁ.\.& J).Lﬂ' fda g...:..a._géﬁ
0555 0F ot i) GBI B o 0B o

u?

u__ 8
2sin? (a)

4 sy Jo VI AhE a Gt B gdie L] b5 sl (12)
.(a,b) dhid) e Aud yg Llaay!

400





